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PRACTICA DE MATEMATICA

NOMBRE:
Lee las indicaciones y marca la alternativa correcta
1. Une cada representacion grafica con el nimero que corresponde

25D

1,6

2 Calcula el nimero decimal que falta para completar la secuencia.

1,29; ;5,49; £,59; 9,69

Marca la respuesta .

A. 339 B. 2,29 C. 4,39 D. 2,39
.
-; Todos los lados del siguiente B i2cm
poligono miden igual. Calcu- ~o = —
la su perimetro. '
(_ Marca la respuesta.
A. 108 cm B. 42 cm C. 21am D. 378 cm

4 esuelve la siguiente
oo Q0+ L6+ 0,3 + 0.8

operacion:

Marca la respuesta.
A. 36 B. 28 C. 45 D. 46




o

D Se desea cercar el siguien-
e terreno.

;Cual es su perimetro?

r

525 ¢cm

1

A

q‘g")ﬁﬁ/l :
Y

525 cm

11,35 ¢cm

— 1305cm —

Marca la respuesta .

A. 2565 m B. 326 m

C. 387m D. 4395 m

Observa y ubica los numeros
decimales en la recta numérica.

(o3)

04 ) (15]) (20]) (02) (01)

s N

>
0 1 2
o ;Cuantos de los decimales anteriores son menores que 0,5?
A 4 B. 2 C D. 6
) ;Cuéntos de los decimales se ubican entre el 0y el 1en la recta numérica?
A1l B. 4 C2 D.5
€) :Cuél e los nimeros decimales se ubica después del nimero 12
A. 01 B. 205 Gl D. 043
o ;Cuantos de los nimeros decimales son mayores que 17
Al B. 2 .3 D. 4

7 Subraya las afirmaciones correctas.

a.56< 52
C. 58 >62
e.61>54

b. 8= 80
d. 95> 10
foid< 3
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David tiene S/ 2,5 y la cantidad de dinero
que tiene su hermano tiene la misma parte
entera y 4 décimos mas. ;Cuanto tienen
entre ambos?

Oscar ha plantado 3 décimos de su huerto
con lechugas y 4 décimos con tomates.
;Cuanto le quedd de su huerto por plan-
tar?

' Identifica el resultado equivocado, enciérralo y luego corrigelo.

d.

s, | 4 | — b. |6 | 8 | —

1, | 7 4, | 3

3, | 7 2, | 5

110 | 3 BB d |23 ]|5]|-
8 | 1 115 | 6
z | =2 8 | 1




